A L R A
BHpgs e £%§i5g99ﬁ4”7ﬂ’v
rEGRELEe b F LR €99 F 120 290
*%p%%*ﬁ’ﬁ“f%ﬁiﬁﬁl%iw1719"
» BRI F L F AL g1054110ﬂ199'-
ﬁ%plﬁs%*ﬁ’l’ﬂ"ﬁ% B¢ 106#127" 7pt
RN L EN I g 107 & 10 * 24 p
i}a%éﬁ%%iﬁ{tgéﬁgyﬁ Ré108& 77" 24pi
fjﬁﬁ‘%%ﬁi;ﬁgéﬁﬁﬁiﬁg 108 # 97 11 pt

=
IEA

=
o

=

=

=
IEA

=
o

-

ISR CAE TN
=
[ (]

=
(=

ot

S AASCE ST EEL  ea kA A PR SRR ARPEIREL
FRBE R R B G LR § R
S ARENEEH A FE é%?ﬁ%?i*ﬁ“ﬁ By B2 128 2 3440
(-)#EL-44
Lomghfffdonpd » Fer 8B jor S g api AL dH 1 g0 § apens
AL s - Ead @Y GABEE L R TN L- K 2B
(1) 24 e*}gf#ﬁ::igy—iﬁlh i’r—%z y fe A ﬂ\fqﬁnxiﬂ"’w’l‘*’ ?{?P‘:I‘*"‘ﬁ v A oAt
(D&P-5 FERFPLARE ~ BT r»FFREA RSP F o
(3)e AR iphl Ee § £ 4 -
2B S LA LK pe 54 % 10,000 = £ -
BEAE LA kAU F T AL - F o B E T
(DRF -~ FTEFHIF A2 Fa NP 2 BT HAFITH -
QEFBFELF-F2 & & ﬁi’?‘?’/?ﬁ—l foj"%“‘ °
DiEFEMGENZEFZ(PBEAFE - PITAFEESLJES) ERBFF w75
F o R RET R EREAHT N 0 £ A MR GR A
(=) FRALsr- a4
La# A5, & 10 &3 1 & (w81 » ) spF » BB £374 % 30,000 ~ & o g5 e L37
T E R L (2 A ) o
2.4 E R PSS (UL B) EBAG B BRIE 0 F 2 EEF EF LATE R 20,000 25 A
ATz £ B R é?mm’dq*ﬁ %#ﬁiﬁ%#éﬁ.&&;o
S AREEEREY S B¥ERY fom 50%(7) > E&P-riey » HHE > FHEF £ -
(D2 35 a325m 20%6(F) 0 G8P h ik ’”'P”’?'\ﬁf’ﬁ’
(D)Z ¥ =5 dmria 50%(F) fr%ﬂkfv‘ﬁ’nﬁ’fﬁﬁﬁ%
A FFRES-RE FZRRNTE MBRFL-TEF LR
B8 &3+ % 50,000 ~ & o

=

T o

"l‘)' 4{%‘%

h

5%§Hb%‘“*¥3*$’E%£7T§*’ﬁ”§*—§ﬂi» ﬁ—ﬁwﬁé?%ﬁ
ZEFFHLIB0 A ()2 &7 24P F (R Y FHALH R mmﬁ% EE DR
)'~Jf"—s ¢ F%(}Zr)l’(i L}f@ln\ﬂ}:P "!IF.HPF —»Pfg 5%‘7 94§$ s tl,};e—)’?—g ,\EJ F @ é{:'}l %ﬁ‘iﬂﬁf‘
5 000 ~ ’A%‘fﬁP H;%—AFI 4 1'[;; A ’4EB"ﬁLJEPA§§-'1£ﬁifiﬁﬂ“ ,fwgﬂ_: i ;xq,&r—g?gﬁ_;ig
#p o

(Z) = HFH
e B E Fiem i !

2 A
(D% - B4 2 R4pda8 (-84 ) I 2RFLEHFEF L F L Fen 1Y

1



(z)

(1)

(3) v P S £374 % 25,000 ~
(2115~ AFEI I 2 B (G- ﬂ”dﬁ)ﬂi%ﬁ LEbEE A E T 206
(3) g P S £374 % 12,500 ~

Cw HHE BT

(1)1 % = BRSSP A v AR RAREA $F32 70 58 (3 FHEUHE) 1 & g
# £ ard 5 25,000 = o

(2)r1 % - BREEP A v FAP Rbeians 24 (3 FHI040E) & (125 R 6254
FER 65 s« B 6T A~ v BE LT 5l ) P R £ 12,500 % -

mr1.278% xH (B) 1R 346522 (4) & (3B E 70562 » P32 L3554 )
FRAGHEY o RE TR cTEe T TR ERD - r%%%B_J\‘mmﬁ
4“’?$%%£wk’mi & #i7o

- -

(1)= ??z? Rdoida s 2E 6058 (R 5 *;Lm!ﬁ).ru "ﬁ’ Y R & F74 R 25,000 o
ARE-£- RV EEE NCUAR N | éGO%@(%A@ i) ﬁ ﬁ%%§$%§#12M0%o
(I F| 182 Fbe = ?iﬁ“k"“ s AN S ’EEUT’E' = %‘f# %?P]'{:}Jii ~ fr}'ﬁjﬁ FEEL o

EEE PSS T L P

(Dt Rirenr a2 420 5
(2)14 %a%‘?];&]ﬂ‘» At ﬁ% ~ K ,-,-kfrv
TERTRE %ﬁfﬁgl

I%5F4]

PR RS @%5iﬁ€%é
“%‘ﬂ‘ﬁﬁ“?ﬂ% AEam (FE M52 L)
EFELRERA Y WA BAPERET S

R R G EANE SR BRERPERERIAR 12F 50§ 0 H B Sk b

- B ELE L L ITAWIW%(g)’E FOEY Gau AT eIL w128

N R AT S R E L R PRI L E SRS SR L

Qﬁgﬁ—§ﬂ§%$$¢§“ﬂ&ww%(g)ﬂ SN 1 ¥ LR R

R RT gAY ETEMHE 0 2 By %ﬁ§$4§ﬂf%ﬁ§¢ﬁ§“3@“’ﬁ”?*—ﬁﬂ

%&Hﬁ?—‘—%‘?ﬂ}”—%‘fi%‘% Eisiew 1% (7)) RI=FHFY GrowEF£74 W39~

HPEBZA G EPEF RS FH G ERBA B 3 Ly SHBRS 2L

GRS X R SIS §w§;¢ b E EFLAT 150 (7 ) RIEFHE G
EEERESERESE IS %ﬁ§¢ﬁiﬂ g0 forgh-
WA LT - FYEESR L LA 204 (F) 0 RIFEH I FHE BT 0N |

Jat g =

R T EN T N R R R TIEA EE T E e A T ES B

FPde 0 AR LD - BHBESEI L PIIAD L LH 0 BT BFLF R

() BREI 2 @Y FEF > FFH -
= \j\]gj‘yﬁlj_&[«’ﬁ ;\é—i:_é’ 7|}§ﬂ\+*q}§ ]ﬁﬁ‘lﬁpé-ﬁ%@,_gﬂég _g
T ARRIERTERFABPEFLAAEERLG  TEPLRF - BLIF R -



